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ATA DA 23
a
. (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO QUARTO 

ANO LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA 

CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO 

DO PARANÁ.  

 

Em quinze de julho de dois mil e vinte e quatro (15/07/2024), reuniu-se o Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, 

inscrita no CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, 

Centro, nesta Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adelir 

Badziak (PSD), Adriana Pens Fagundes (PP), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), Ezequiel 

do Nascimento (PODE), José Danillo Locks (PODE), José Ivonei Boger (PSD), Nilson 

José Formaio (PSD) e Valdemir Boger (PODE). Ausente o Vereador Andrey Herculano 

(PODE). A Sessão teve início no horário regimental, presidida pelo Vereador José Ivonei 

Boger, que cumprimentou os vereadores, os servidores e a população presente no Plenário 

e também aos que acompanham a transmissão pelo Facebook; o Presidente convidou para 

a invocação a Deus com a oração ao Divino Espírito Santo e declarou aberta a Sessão. No 

Expediente do Dia: Leitura da Ata da Sessão anterior (de 8 de julho de 2024). Em 

discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada por todos os Vereadores presentes. 

Leitura dos Pareceres aos Projetos de Leis nº 20/2024 e nº 21/2024, das Comissões 

Permanentes do Legislativo. Na Ordem do Dia: O Presidente colocou em votação o 

Regime de Urgência, Urgentíssima, com votação em turno único, ao Projeto de Lei nº. 

20/2024, do Executivo Municipal. O regime de votação foi aprovado por unanimidade. 

Seguiu-se a leitura e discussão do referido Projeto de Lei que dispõe: “Autoriza o Fundo 

Municipal de Saúde de Nova Esperança do Sudoeste/PR. a conceder subvenção social à 

APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Nova Esperança do 

Sudoeste/Pr., e estabelece outras providências”. Em discussão o Vereador Alencar José 

Luchtenberg, Líder do Governo, defendeu a matéria dizendo ser de estrema importância a 

aprovação do recurso em prol da (APAE). Após, se manifestaram os Vereadores: Adriana 

Pens Fagundes, José Danillo Locks, Nilson José Formaio e Valdemir Boger; o Presidente 

também se manifestou na forma regimental; todos favoráveis ao Projeto. Em votação: 

aprovado por unanimidade (sete votos), único turno de votação. O Presidente colocou em 

votação o Regime de Urgência, Urgentíssima, com votação em turno único, ao Projeto de  
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Lei nº. 21/2024, do Executivo Municipal. O regime de votação foi aprovado por 

unanimidade. Procedida a Leitura do Projeto de Lei que dispõe: “Autoriza o Executivo 

Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento geral do 

Município de Nova Esperança do Sudoeste para Exercício Financeiro de 2024, e dá outras 

Providências”. Em discussão; manifestaram-se os Vereadores: Alencar, Nilson e 

Valdemir; o presidente também se manifestou na forma regimental. Em votação: aprovado 

por unanimidade (sete votos), único turno de votação. Leitura da Súmula do Projeto de Lei 

nº. 12/2024, do Executivo Municipal, “Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração do 

orçamento do Município de Nova Esperança do Sudoeste para exercício financeiro e 2025, 

e dá outras providências”. Em discussão: Vereador Alencar José Luchtenberg defendeu a 

matéria orçamentária. Em votação foi aprovado por todos os Vereadores presentes (sete 

votos), segundo turno de votação. Leitura da Súmula do Projeto de Lei nº. 19/2024, do 

Executivo Municipal, que dispõe: “Autoriza a desafetação de bem imóvel do Município de 

Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, a permuta por bem imóvel de terceiro, e o 

recebimento de bens imóveis pelo Município, a título de doação com encargo, no 

atendimento do interesse público, conforme especifica, e dá outras providências”. Em 

discussão: manifestos favoráveis dos Vereadores: Nilson, Adriana, José Danillo e 

Valdemir, todos favoráveis a matéria. Em votação nominal, cômputo o voto do Presidente, 

aprovado por unanimidade (oito votos), segundo turno de votação. Leitura da Indicação nº 

07/2024, autoria do Vereador: José Danillo Locks, ao Prefeito Municipal, da necessidade 

de realização de obras de recuperação, manutenção e conservação, com pó de pedra, em 

trechos de estradas rurais da (Linha Pereira, Linha Ferreira e Linha Luchtemberg até a 

propriedade do Sr. Dorival Ferreira) pertencentes as Comunidades de Barra Bonita e Santa 

Bárbara. Em discussão: Vereador José Danillo defendeu a matéria e solicitou apoio aos 

demais para a aprovação. Após, manifestaram apoio os demais Vereadores presentes. Em 

votação: aprovada por unanimidade. Ao final da Ordem do Dia o Vereador Adelir Badziak 

solicitou licença para se ausentar. Nas Explicações Pessoais dos Vereadores, inscritos e 

que fizeram pronunciamentos na Tribuna, na seguinte ordem: Vereador Ezequiel do 

Nascimento; Vereadora Adriana Pens Fagundes; Vereador Jose Danillo Locks; Vereador 

Valdemir Boger; Vereador Nilson José Formaio e Vereador Alencar José Luchtenberg.  
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Finalizando, o Presidente fez as suas considerações; parabenizou os produtores de leite 

pela data alusiva ao seu dia; parabenizou a administração pela condução dos trabalhos; fez 

convite para Festa do Colono na Comunidade de Rio Gavião citando a programação do 

evento; e fez convite para evento esportivo; comunicou o início do recesso legislativo, não 

havendo convocação de Sessão Extraordinária os trabalhos retornam dia cinco de agosto. 

Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

Os demais pronunciamentos encontram-se na Ata Eletrônica. Plenário Vereador José 

Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado 

do Paraná. Após aprovada, segue assinada.   

 

José Ivonei Boger                                                                                         Adelir Badziak  

Presidente                                                                                                  Primeiro-Secretário  



 

Câmara Municipal de Nova Esperança do 

Sudoeste – PR                                                                                                                                    

Poder Legislativo Municipal            FOLHA 60 

REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES À 24ª. SESSÃO ORDINÁRIA     

DIA: 05/08/2024 - 19:00h                                                                 

 Vereador Presente/Ausente 

  

Adelir Badziak Presente 

  

Adriana Pens Fagundes 
Presente 

 

  

Alencar Jose Luchtenberg Ausente 

  

Andrey Herculano Presente 

  

Ezequiel do Nascimento Presente 

  

Jose Danillo Locks 
 

Presente 

 

  

Jose Ivonei Boger Presente 

  

Nilson Jose Formaio Presente 

  

Valdemir Boger Presente 

 

    Plenário Vereador José Luchtemberg, em 05 de agosto de 2024. 

 

 

Francismara Nazário 

Diretora Geral 

  


